



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4448.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-28 10:52**

Parlex azonosító: **2C4Y7U2I0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor hozzák nyilvánosságra a paksi bővítési szerződésmódosítás tartalmát?**"

Tisztelt Miniszter úr!

Szijjártó Péter áprilisban bejelentette, hogy moszkvai tárgyalásain megállapodtak a paksi megvalósítási és finanszírozási megállapodások módosításáról. A részletekről semmit nem árultak el, azonban Jávor Benedek azonnal jelezte, hogy 2019-es bírósági győzelme nyomán a megvalósítási szerződések közérdekű információnak számítanak, amely döntés a szerződések módosítására is vonatkozik, így azok nyilvánosságra hozatalát sem lehet megtagadni.

Gulyás Gergely április 20-án arról beszélt, hogy nyilvánosságra hozzák a módosításokat, amint az Európai Bizottság jóváhagyta azokat.

Május 12-én ezért adatkéréssel fordultam a külügyminisztériumhoz, kikérve a Moszkvában most kitárgyalt és az Európai Bizottságnak jóváhagyásra benyújtott friss módosításokat.

Május 25-én Szijjártó Péter bejelentette, hogy az Európai Bizottság jóváhagyta a módosításokat.

Május 29-én lejárt az adatkérésünk teljesítésére vonatkozó határidő.

Egy napra rá, május 30-án, 16:00 óra körül kezdetben a Magyar Nemzet, majd a teljes propagandamédia megírta, hogy nyilvánosak a paksi szerződés módosításai. Fél órával később, 16:30-kor megérkezett a válasz az adatkérésünkre, benne linkekkel a módosításokhoz.

A nekünk küldött, illetve a propagandasajtó által propagált linkeken azonban nem az áprilisban kitérített és az EU által frissen jóváhagyott módosítások vannak! Helyettük 2019-es és 2020-as, többé-kevésbé érdektelen, alapvetően a csúszó határidőket tudomásul vevő, évekkel ezelőtti módosítások váltak elérhetővé!

A mostani módosítások az ígérek és a fogadkozások dacára továbbra sem nyilvánosak.

Június 1-jére virradó éjszaka a Magyar Közlönyben megjelent egy kormányrendelet, amely a háborús veszélyhelyzetre való álságos hivatkozással a 2014-ben az Országgyűlés által elfogadott törvénnyel kihirdetett paksi finanszírozási megállapodás módosítását Önnek, a pénzügyminiszter hatáskörébe utalja, kivonva azt a minimális parlamenti kontroll alól is.

Június 15-én a Külügyminisztérium már azt írta számunkra, hogy “adatigénylésünkkel forduljunk az adatokat kezelő szervhez”.

Mindezek alapján kérdezem a Miniszter urat, mikor lesz nyilvános a Magyarország Kormánya és az Oroszországi Föderáció Kormánya között a Magyarország Kormányának a magyarországi atomerőmű építésének finanszírozásához nyújtandó állami hitel folyósításáról szóló, 2014. március 28-án kelt megállapodás módosításáról szóló 2. számú jegyzőkönyv végleges szövege?

Tisztelettel várom válaszát!

Tordai Bence